

# 种下一片樱花树 增强生态环保意识

3月18日,四川天府新区华阳街道组织干部职工参与植树活动。大家种下一片樱花树,在推进锦江生态带绿化建设的同时,也增强了众人的生态环保意识。

当天上午10时,大家扛着铁锹、提着水桶,热火朝天行动起来。有的扶着树苗,有的负责培土,还有的慢慢浇水,一株株樱花树在锦江之畔迎风招展。

值得一提的是,参加本次植树活动的不仅有华阳街道的干部职工,还有天府新区生态环境和城市管理局的相关负责人、华阳辖区的社区工作人员以及各级河长,大家共植樱花树、共护母亲河。

“我们街道每年都会组织植树,天



众人在植树现场干劲十足地劳动。



培土。



浇水。

府新区是公园城市首提地和示范区,锦江和府河穿城而过,植树不仅是为了助力建设公园城市和美丽华阳,同时号召广大群众爱护环境。”华阳街道相关负责人表示。

据了解,近年来华阳街道坚持绿色发展理念,坚定不移地走绿色发展道路,多措并举推进全域增绿。以“花重锦官城”为目标,持续推进“增花添彩”工作,在华府大道、南湖大道等11个重要节点年摆放鲜花约2.7万平方米,以鲜花装点城市,不断提升城市颜值。

与此同时,“见缝插针”建设“口袋公园”。华阳街道先后建成顺河公园、锦江市场等“小游园微绿地”15处;打造天府三小、华新上街等闲置空地6处;依托“两拆一增”,实现拆墙、透绿、增绿53处;推进石灰市街17号等11个老旧院落改造,目前所有改造已完成70%,在渐进式城市“微更新”中,公共绿化空间逐步增加,新增绿化约20万平方米。

此外,华阳街道注重打造立体绿化,提升道路品质,优化人居环

境。建设观音湾路、会龙公园等城市绿道约10公里,提升华新上街、瑞祥路等10条道路,绿化提升总面积约10万平方米,进一步推动公园城市建设,助力城市高质量发展。

华阳近年来还打造了麒麟荟、和贵南山等市级园林式居住小区15个,戛纳滨江公园示范街区、观音湾公园城市示范街区被打造成全市35条“公园城市示范街区”,通过树立标杆、示范引领推动,增绿增景实现全民参与,园林绿化建设成果得到了持续巩固。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

## 围绕立德树人 推进关爱帮扶 华阳街道关工委青少年教育基地揭牌

3月28日,四川天府新区华阳街道关心下一代工作委员会青少年教育基地揭牌仪式在华阳新时代文明实践所和南湖小学举行,天府新区关工委副主任黄丹阳、华阳街道关工委负责人及华阳“五老”志愿者、青少年代表共同见证了基地的成立。

华阳街道关工委负责人向黄丹阳介绍了近年来华阳街道关工委的工作情况,详细介绍了华阳关工委创新构建的“一中心八平台”体系内容,以及“五老”志愿者关心关爱青少年的活动组织情况。黄丹阳听取了华阳相关负责人及“五老”志愿者代表肖权经对工作的汇报,对华阳的工作肯定之余,要求华阳落实细化关工委工作措施,基地成立后要形成以点带面、携手共建的良好氛围。

关心下一代工作,是传承红色基因、赓续红色血脉、保障社会主义事业薪火相传、助力中华民族伟大复兴的战略工程,需要全社会共同参与,形成工作合力。当前,华阳街道关工委形



参加揭牌仪式的嘉宾与少年儿童合影留念。

成了街道办公室、社区关工委、学校关工委小组齐心协力共助青少年教育的组织体系。华阳关工委青少年教育基地揭牌进一步完善了华阳关工委的组织架构。

“近年来,华阳街道关工委主要从学校、社会、家长三个维度,结

合学校教育、社会教育、家庭教育,通过进社区、进校园组织开展国粹书画展、清明祭英烈等活动,融入红色熏陶、社会实践、法治启蒙等内容,形成一季度一特色,围绕立德树人推进关爱帮扶。”华阳街道负责人说道。

本次华阳青少年教育基地也在南湖小学揭牌,该校校长表示:“今天,南湖小学青少年教育基地正式落成,我们要以此次揭牌仪式为契机,进一步致力教育改革,强调文化创新,做到连点成线、知行结合、以文化人。在四川天府新区关工委、华阳街道党工委、关工委的引领下,努力提升基地的吸引力、影响力和感召力,发挥好基地的文化育人作用、道德感召作用。”

据了解,华阳关工委自成立以来,在区级相关部门、华阳街道党工委的指导下创造性地开展工作,想青少年所需,尽关工委所能,同时围绕中心、服务大局、积极配合、主动作为,组织和动员老干部、老战士、老专家、老教师、老模范“五老”志愿者,加强华阳青少年思想道德建设,支持和帮助青少年健康成长,引导青少年树立和践行社会主义核心价值观,听党话、跟党走,成长为国家的有用之才。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道